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MTS 225 Integral Hesap Dénem Sonu Smav

1 Va—z2 dy
/ / —— 5 | dr ardigik integralini hesaplayimz. (Yol Gosterme:

Integrasyon bolgesini Giziniz)

. Diizlemde, koseleri (0,0), (1,0), (2,2) olan iiggensel bolgenin yogunlugu
p(x,y) = y olsun. Agirhk merkezinin koordinatlarindan birini bulunuz.

(Integrasyon bolgesini ¢iziniz)

. 3 boyutlu uzayda, koseleri (0, 0,0), (1,0,0), (0,2,0), (0,0, 3)) olan dortyiizliiniin,
yogunlugu p(z,y,z) = = olsun. Bu cismin kiitlesini bulunuz (Integrasyon
bolgesini ¢iziniz).

. 3 boyutlu uzayda, zy-diizlemi ile 2 = 9 — 22 — y* paraboloidi arasinda
kalan bolgenin yogunlugu u(z,y, z) = /22 + y? olsun. Bu cismin kiitlesini
hesaplayiniz. (Integrasyon bolgesini ¢iziniz)

. 3 boyutlu uzayda, 22 + y? + 22 = 4z kiiresinin icinde z = /322 + 3y2
konisinin yukarisinda kalan uzay bolgesinin yogunlugu pu = /22 + y? + 22
olsun. Cismin kiitlesini hesaplayiniz . (Integrasyon bolgesini ¢iziniz)



